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令和４年度実施 植草学園大学発達教育学部卒業生の就職先アンケート結果 
（令和４年９月 30日現在） 

送付件数：88件 回答数 39件内訳（ FAX回答 17件／ Googleフォーム回答 22件 ） 回収率：44.3 %  
 
 
 
 
１．御社の業種についてお聞かせください。 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
4n 

 
 
 
２．御社で新規に職員を採用する際、重要視していることは何ですか。 

下記から３つまで選択してください。 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
３．本学卒業生についてお聞かせください。 

 
 
 
 
 

 
 
 
 

公務員（小・特） 公務員（保育士） 幼稚園 こども園 

１ １ ５ ２ 

保育所等 医療・福祉 施設 サービス業 

16 10 ３ １ 

在籍している 以前在籍していた 在籍していない 

３７ １ １ 

【選択項目】 
◯基礎学力 ◯専門知識 ◯明るさ ◯協調性 ◯責任感 ◯社交性 ◯規律性 ◯社会性 ◯ストレス耐性 ◯独創性 
◯柔軟性 ◯傾聴力 ◯情報発信力 ◯状況把握力 ◯行動力 ◯体力 ◯素直さ ◯意欲◯熱意 ◯マナー ◯資格 
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令和４年度実施 植草学園大学発達教育学部卒業生の就職先アンケート結果 
（令和４年９月 30日現在） 

送付件数：88件 回答数 39件内訳（ FAX回答 17件／ Googleフォーム回答 22件 ） 回収率：44.3 %  
 
 
４．植草学園大学の卒業生について満足している点を３つまで選択してください。 
（選択肢は２と同一とする） 

 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５．植草学園大学の卒業生について満足していない点を３つまで選択してください。 
（選択肢は２と同一とする） 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
【その他意見】 

 ご活躍いただいているため特にございません。 

 特にありません。 

 まだよくわからない。 



令和 4年度実施 植草学園大学発達教育学部卒業生の就職先アンケート結果 
（令和４年９月 30日現在） 

送付件数：88件 回答数 39件内訳（ FAX回答 17件／ Googleフォーム回答 22件 ） 回収率：44.3 %  
 
 
６．ご意見・ご要望をお聞かせください。 
 
 いつも大変お世話になっております。これからもぜひ学生の皆さんの就職活動のお力になれたらと思っており

ます。今後もどうぞよろしくお願い致します。 
 

 熱意のある学生が多いと感じています。学生のうちに実習やボランティア等の経験を積むことが大切だと思い
ます。尚、当園は実習の受け入れは可能です。 

 

 設問６の｢満足していない点｣について。学校よりも各個人の課題の場合が多く、入職してから“やっぱり保育っ
て楽しい、素晴らしい”と感じられる職場環境をいかにつくるかという施設側と個人の意欲の問題だと思いま
す。大学の先生方にお願いしたいことは、入職後の卒業生の様子を把握していただき、本人が悩んで言えないよ
うな内容であれば、本人にかわって施設に共有して頂けたら、より充実した保育施設になれるのではと期待して
います。よろしくお願い致します。 

 
 貴校出身の方々は若手～20年近くアスクに勤め活躍されている方もおり、多くの先生が輝いて働かれています。

また来年３月卒業で内定承諾して頂いた方もすごく熱い想いを持って入社を決めてくださり職員一同嬉しく楽
しみにしています。 

 

 卒業生の 1人が令和４年 4月より園長になりました。人により評定が異なります。 

 貴学園の卒業生に大変満足しております。今後ともよろしくお願い致します。 

 卒業生がたくさん入職されることを願っています。今後ともよろしくお願い致します。 

 質問 5・6については出身校別の調査は行っていないため回答不可。 

 就職してまだ半年なので、学ぶものはたくさんある中で本人なりに一生懸命、保育に取り組んでいます。 
 

 基礎学力と専門性を備えた卒業生が活躍してくださっています。ありがとうございます。 

 

 よく頑張っていると思っています。 
 

 男子卒業生が在籍しております。支援現場では利用者様の事をよく知り、求められている事に答えようと、情報
収集や学習、アイディアを追求していく姿勢が見られ、大変頼もしい存在です。今後も植草学園大学の学生、特
に男子学生の採用に力を入れていきたいと考えております。 
 

 放課後等デイサービスを運営しております。障がい児との関りや支援に関心ある方いらっしゃいましたら宜し
くお願い致します。 

 

 ぜひ今後も卒業生の方にご入社いただきたいと思っております。よろしくお願いします。 

 毎年優秀な学生さんとご縁を頂いております。よろしくお願いいたします。 

 やる気、チャレンジ精神があり、失敗を恐れない姿勢があったら、よりよい先生になれると思います。 
 

 とても素敵な方で活躍を頂いています。 
 

 すごく明るく積極的に子どもにもたくさん声をかけてくれています。友達言葉ではないが、子どもたちに声をか
ける時に少し子どもには不適切な言動が見られます。本人は何気なく使っているので一つ一つの声かけに子ど
もの手本になる言葉遣いで正しい日本語の丁寧な伝え方ができるようになってほしいなと思います。とても熱
心に保育にあたってくれています。ありがとうございました。 
 

 とても素直で責任感を持って業務に励んでいる先生が多い印象を持っています。今後とも宜しくお願い致しま
す。 

 

 


